



**PLANINARSKO SMUČARSKO DRUŠTVO "LJUKTEN" sekcija BEOGRAD
ORGANIZUJE PLANINARSKO-SKIJAŠKU AKCIJU NA
BJELASICU – CRNA GORA
ZA SRETENJSKE PRAZNIKE
10. DO 19. FEBRUARA 2023. GODINE**

Planinarski dom Vranjak se nalazi na jugozapadnoj (Kolašinskoj) strani masiva Bjelasice na 1.760m n/v, maksimalno komforan, uredan, sa parnim grejanjem, mokrim čvorom sa toplom vodom. Posедуje kuhinju na raspolaganju planinarima i veliki dnevni boravak. Leti i zimi pruža maksimalne uslove za boravak. Izuzetni domaćini, gostoprимljivi gorštaci se trude da taj boravak učine još prijatnijim.

Ova akcija je planirana da pruži više sadržaja učesnicima, osnovna je klasično skijanje, turno skijanje i bordovanje na izuzetnom skijalištu, dodatno free ride skijanje i bordovanje. Planinarska aktivnost u zimskim uslovima vrhovima Bjelasice (Troglava 2.078m n/v, Zekova Glava 2.117m, Crna Glava 2.139m, Prijeki smet 2.000m, Čupovi, Ključ) ;

Biće kolektivno spremanje hrane, druženje i uživanje u izuzetnom zimskom ambijentu...

Za skijaški deo učesnika je važna informacija da se dom nalazi pored skijaške staze, tako da se direktno skijama ili bordom spuštamo do početne tačke žičare, vraćamo se do doma takođe na skijama ili bordom.

Plan:

10.02.2023.

Petak

24:00 – polazak sa Novog Beograda blok 23, preko, Sajam Čukarica;
Maršruta putovanja: Beograd - Čačak - Užice - Bijelo Polje – Kolašin.
Pauza po potrebi, toalet, kafa, cigarete...

11.02.2023.

Subota

07:00 – Dolazak u Kolašin, pauza u restoranu Planinar, obilazak Kolašina, doručak. Čuveni burek kod Đeska ...

nastavak puta do skijališta Kolašin 1600.

08:00 – Na Skijalištu Kolašin 1600 pakujemo opremu i hranu na motorne sanke, skijaši i borderi žičarom prevoze svoje lične stvari, planinari polaze prema planinarskom domu Vranjak, 1,5h hoda;



10:30 – Dolazak u dom raspoređivanje po sobama.

11.02.2023. Subota do 18.02.2023. Subota

SKIJANJE



<https://sharemontenegro.me/kolasin-1600-sezonski-ski-pas-jos-tri-dana-na-akciji-pogledajte-cjenovnik/>

19.02.2023.

Nedelja

07:30 – Ustajanje,

10:00 – Dolazak na Jezerine, ukrcavanje u vozilo i polazak za Kolašin ;

10:30 – Pauza u Kolašinu, doručak, obilazak grada;

11:30 – je očekivano vreme polaska za Beograd, maršruta povratka: Kolašin - Berane - Rožaje - Kraljevo – Beograd pauza za ručak je u etno restoranu „Kod Kera“ u Rožajama;

20:00 – Očekivano vreme dolaska u Beograd;

Pešačenje:

Organizacija pešačenja će zavisiti od meteo uslova, spremnosti i raspoloženja grupe.

Skijanje:

po želji i afinitetu učesnika, snega ima dovoljno za sve vrste aktivnosti

Cena:

Cena prevoza, putarine je 55E, troškova noćenja je 80E, na bazi 10 učesnika na akciji.. Pošto hrana nije uključena u ovu cenu, trudićemo se da dnevno ne pređe 5E po osobi

Oprema:

Planinarska oprema za zimske uslove. Pored standardne opreme potrebno je poneti krplje (obavezno), članovima PSD "Ljukten" krplje su na raspolaganju, ostali učesnici plaćaju najam krplji u iznosu od 1.000 dinara. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, zdravstvenu knjižicu i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom PSS-a, za 2022. godinu.

Hrana-voda:

Deo ove akcije je posvećen i kolektivnom spremanju hrane, prošlih godina smo imali lepo iskustvo, većina učesnika ide ponovo, novopriključeni učesnici će sigurno mnogo toga videti i naučiti, dogovor oko organizacije ishrane pravićemo kada se grupa formira!

Vođa akcije:

Predrag Golubović mob. tel.: 064 / 113 60 89

email: golub1@gmail.com

Prijava:

Telefonom ili mailom, uz uplatu akontacije od 50,00 Evra; Ovo ne važi za pouzdane učesnike. Molim sve učesnike da mi pošalju podatke: prezime ime, br planinarske kartice, Planinarsko društvo ili klub, JMB, telefon za kontakt. Da vas ne tražim po ranijim spiskovima;

Napomena:

Akcija se odvija u skladu sa "Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti" Planinarskog saveza Srbije.

UČESTVUJE SE NA AKCIJI NA SOPSTVENU ODGOVORNOST!!!